1. Fie urmétoarele procese si timpii lor de executie si de intrare (process, timp executie, timp intrare): (P1, 8, 1), (P2, 4, 2), (P3,
3,3), (P4, 7, 4). Determinati timpii medii de asteptare pentru First Come First Served (FCFS) si Shortest Job First (SJF).

2. Cate procese se vor crea In urma executiei secventei de mai jos (se exclude procesul curent)? Toate apelurile fork se Tntorc
Cu succes.

fork();
if (fork() == 0)
fork();
3. Fie secventele de pseudocod de mai jos. Care din cele doua abordari este optima?
mut ex_| ock( &t ex) ; spi n_|l ock( &spi nl ock) ;
a++; a++;
mut ex_unl ock( &mrut ex) ; spi n_unl ock( &spi nl ock) ;

4. Tn secventa de cod de mai jos, PAGE_SIZE reprezintd dimensiunea unei pagini, iar apelul mmap reuseste. In urma rularii a
10 instante ale programului de mai jos se ocupa 11 pagini fizice Th zonele de date (date initializate, heap, readonly (.rodata),
bss). Argumentati acest comportament.

const char x[PAGE_SIZE] = {1, };

int nain(void)

{
char *z = mmap(NULL, PAGE_SIZE, PROT_READ, MAP_PRI VATE | MAP_ANONYMOUS, -1, 0);
printf(“% %\n”, x[0], z[0]);
while (1) /* wait forever */
return 0
}

5. Care dintre apelurile sigaction si sigemptyset va dura mai mult? sigaction actualizeaza rutina de tratare a unui semnal, iar
sigemptyset initializeaza setul de semnale descris de structura sigset_t la 0.

6. Fie un sistem pe 32 biti cu 100MB RAM, 100MB de swap si pagini de 4KB. Spatiul de adresa virtual este impartit 3GB
programe utilizator / 1 GB kernel. Un program aflat in executie ruleaza:
void *ptr = malloc(1024 * 1024 * 1024);
Apelul se realizeaza cu success, returnand un pointer valid. Motivali de ce malloc se intoarce cu succes.
Ce se intampla si de ce, daca se ruleaza:
nenset (ptr, 0, 1024 * 1024 * 1024);

1. Fie urmatoarele procese si timpii lor de executie si de intrare (process, timp executie, timp intrare): (P1, 8, 1), (P2, 4, 2), (P3,
3,3), (P4, 7, 4). Determinati timpii medii de asteptare pentru First Come First Served (FCFS) si Shortest Job First (SJF).

2. Céte procese se vor crea Tnh urma executiei secventei de mai jos (se exclude procesul curent)? Toate apelurile fork se Tntorc
Cu succes.

fork();

if (fork() == 0)

fork();
3. Fie secventele de pseudocod de mai jos. Care din cele doua abordari este optima?
mut ex_| ock( &mut ex) ; spi n_| ock( &spi nl ock) ;
at+, a++;
mut ex_unl ock( &mut ex) ; spi n_unl ock( &spi nl ock) ;

4. Tn secventa de cod de mai jos, PAGE_SIZE reprezintd dimensiunea unei pagini, iar apelul mmap reuseste. In urma rularii a
10 instante ale programului de mai jos se ocupda 11 pagini fizice Th zonele de date (date initializate, heap, readonly (.rodata),
bss). Argumentati acest comportament.

const char x[PACGE_SIZE] = {1, };

int nmain(void)

{
char *z = mmap(NULL, PAGE_SIZE, PROT_READ, MAP_PRIVATE | MAP_ANONYMOUS, -1, 0);
printf(“% %\n", x[0], z[0]);
while (1) /* wait forever */
return O,
}

5. Care dintre apelurile sigaction si sigemptyset va dura mai mult? sigaction actualizeaza rutina de tratare a unui semnal, iar
sigemptyset initializeaza setul de semnale descris de structura sigset_t la 0.

6. Fie un sistem pe 32 biti cu 100MB RAM, 100MB de swap $i pagini de 4KB. Spatiul de adresa virtual este impartit 3GB
programe utilizator / 1 GB kernel. Un program aflat in executie ruleaza:

void *ptr = malloc(1024 * 1024 * 1024);
Apelul se realizeaza cu success, returnand un pointer valid. Motivatli de ce malloc se Tntoarce cu succes.

Ce se intampla si de ce, daca se ruleaza:
nenset (ptr, 0, 1024 * 1024 * 1024);
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